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TEDENSKE EURODESK NOVICE ZA MLADE 16/01/2009 

 
 
Pozdravljeni!  
 
Pošiljamo vam tedenske elektronske Eurodesk novice, v katerih boste našli zbrane zanimive 
evropske novice, aktualne za mlade, objavljene na portalu Eurodesk v preteklem tednu, 
odprte razpise za mlade (na katere se lahko prijavijo mladi posamezniki in na katere se 
lahko prijavijo mladinske organizacije ali šole), uporabne spletne strani, če si želite poiskati 
zaposlitev v katerem izmed evropskih smučarskih središč in nekaj izbranih iskanj partnerjev 
v preteklem tednu. 
  
Vaši prijatelji, sošolci, sodelavci, znanci ali kdorkoli, ki bi ga to utegnilo zanimati, se lahko 
na novice naroči na spletni strani www.eurodesk.si.  
 
Za še več informacij vas vabimo, da si ogledate Eurodeskovo spletno stran in Evropski 
mladinski portal. 
 
Obilo užitkov na snegu ta vikend, 
 
vaš Eurodesk 
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1. EU NOVICE ZA MLADE  

 
 
Državljani EU podpirajo investicije v raziskave in razvoj 
Nova študija Eurobarometra je pokazala, da lahko znanstveniki v Evropi kljub gospodarski 
krizi računajo na podporo državljanov za investicije v raziskave in razvoj. Eurobarometrova 
raziskava je ugotovila, da imajo Evropejci stari...  



[več] 

 
 
Domena .eu uporabljena že v 3 milijonih naslovih 
11. januarja je nemški državljan registriral .eu domeno, že tretjo milijonto po vrsti. Dve leti 
in pol po njeni uvedbi to potrjuje uspeh te spletne domene. Je četrta najbolj priljubljena 
domena med domenami evropskih držav in...  
[več] 

 
 
Poziv k sodelovanju: Evropske ustvarjalne regije in mesta  
Odbor regij in Evropska komisija v okviru Evropskega leta ustvarjalnosti in inovativnosti 
2009 organizirata dvodnevni forum, ki bo potekal 20. In 21. aprila 2009. Na forumu bo 
predstavljena ustvarjalnost evropskih regij in mest,...  
[več] 

 
 
Evropski svet sprejel deklaracijo o športu  
Evropski svet je na decembrskem srečanju sprejel deklaracijo o športu. V deklaraciji, ki je 
dopolnjena z zaključki francoskega predsedstva Evropski svet poudarja, da so športne 
vrednote tesno povezane z evropsko družbo in v...  
[več] 

 
 
Prvi teden evra na Slovaškem 
Državljani Slovaške so uspešno prestali prvi teden nove valute – evra. Šest od desetih plačil 
se sedaj izvede v evru, večina ljudi pa ima v svojih denarnicah večinoma evre. Sedem dni 
po uvedbi evra na Slovaškem ima tri četrtine...  
[več] 
 
 
Novice lahko dnevno spremljate na www.eurodesk.si.  

 
 

 
2. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADINSKE DELAVCE, ORGANIZACIJE IN ŠOLE 

 

Razpis za sofinanciranje informativno-komunikacijskih in izobraževalnih 
dejavnosti nevladnih organizacij o evropskih zadevah v letu 2009 – NOVO! 
Rok za prijavo je 19. januar 2009! 
Več ... 

Razpis Evropske ustvarjalne regije in mesta – NOVO! 
Rok za prijavo je 31. januar 2009! 
Več … 



Razpis Jean Monnet 2008  
Rok za prijavo je 13. februar 2009! 
Več ... 

Svetovni festival kreativnosti v šoli v Sanremu  
Rok za prijavo je 15. februar 2009! 
Več ... 

Comenius Regio partnerstva: nove priložnosti za regionalno sodelovanje v šolskem 
izobraževanju  
Rok za prijavo je 20. februar 2009 
Več ... 

Natečaj za umetniško fotografijo Epson 2009  
Rok za prijavo je 31. januar 2009! 
Več ... 

Razpis za pripravo in testiranje novega večdimenzionalnega sistema za 
razvrščanje univerz  
Rok za prijavo je 27. februar 2009! 
Več ... 

Nagradna Evropska igra "To je eUropa!"  
Žrebanje bo potekalo marca 2009! 
Več ... 

Razpis Erasmus Mundus zunanje sodelovanje  
Rok za prijavo je 13. marec 2009! 
Več ... 

Razpis ameriške ambasade za financiranje projektov slovenskih nevladnih 
organizacij  
Rok za prijavo je 15. marec 2009 
Več ... 

Razpis za sodelovanje med EU in ZDA v visokem šolstvu in poklicnem 
izobraževanju Atlantis  
Rok za prijavo je 23. marec 2009! 
Več ... 

Program za sodelovanje na področju visokega šolstva, usposabljanja in mladine 
med EU in Kanado: Transatlantska partnerstva za izmenjave – NOVO! 
Rok za prijavo je 1. april 2009! 
Več … 



Naravoslovni natečaj za šole Xperimania: raziščite lastnosti vsakodnevnih 
predmetov  
Rok za oddajo prispevkov je 30. april 2009! 
Več ... 

Razpis za AMICUS pripravljalno akcijo na področju mobilnosti mladih  
Rok za prijavo je 30. april 2009! 
Več ... 

 

 
3. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADE 

 
 
Finančna shema ERC za podporo mladim raziskovalcem  
Več ... 

Mladinska nagrada European Charlemagne za projekte o razvoju, integraciji in 
evropski identiteti  
Rok za prijavo je 16. januar 2009! 
Več ... 

Blogerski natečaj Think about it! - Volitve 2009 – NOVO!  
Rok za prijavo je 19. januar 2009! 
Več … 

Nagrada za mlade podjetnike na komunikacijskem področju  
Rok za prijavo je 19. januar 2009! 
Več ... 

Razpis za pripravništvo Vulcanos na Japonskem  
Rok za prijavo je 20. januar 2008! 
Več ... 
 
Razpis Evropskega parlamenta "Bodi naš gostujoči fotograf" – NOVO! 
Rok za prijavo je 25. januar 2009! 
Več … 

Razpis fundacije Reuters: pripravništvo za novinarje – NOVO! 
Rok za prijavo je 28. januar 2009! 
Več … 

Mednarodni natečaj Svetovne banke za najboljši esej 2009 - tema "podnebne 
spremembe" – NOVO! 
Rok za prijavo je 22. februar 2009! 
Več … 

 



Evropski natečaj stripov "Evropska unija in državljanstvo"  
Rok za prijavo in oddajo izdelka je 27. februar 2009! 
Več ... 

Natečaj za mlade oblikovalce "Climate Change" - Ljubljanski festival plakata  
Rok za prijavo je 27. februar 2009! 
Več ... 

Fotografski natečaj Drink it up!  
Rok za prijavo je 28. februar 2009! 
Več ... 

Mednarodni natečaj za esej 2009: vključevanje mladih v reforme  
Rok za prijavo je 1. marec 2009! 
Več ... 

Evropska video nagrada za podjetnike  - NOVO! 
Rok za oddajo je 31. marec 2009! 
Več … 

Mednarodni natečaj za scenarije za radijske igre  
Rok za prijavo je 31. marec 2009! 
Več ... 

Natečaj za oblikovanje spletnih strani ThinkQuest 2009  
Rok za prijavo je 2. april 2009! 
Več ... 

Evropski astronomski kamp na Norveškem – NOVO! 
Rok za prijavo je 15. april 2009! 
Več … 

Festival kratkega filma Shots of Dialogue  
Rok za prijavo je 15. april 2009! 
Več ... 

Program za štipendije (arhitektura, ples, film, video, filozofija, glasba, ...) 
Bogliasco  
Roki za prijavo:  
15. april 2009 za zimsko-pomladni semester z začetkom februarja 2010 
Več ... 

Mladinska nagrada za razvoj 2008/2009  
Rok za oddajo prispevkov je 31. maj 2009 
Več ... 

 



4. UPORABNI SPLETNI VIRI  

 
 
Zaposlitev v smučarskih središčih  
 
 
 
 
 
 
 
Sezonska zaposlitev 
Spodnja povezava nudi iskalnik za smučarske zaposlitve in tečaje. Iščeš lahko po tipu 
zaposlitve ali državi.  
http://www.seasonworkers.com/skijobs/ 
 
Zaposlitveni center: Smučarska in zimska zaposlitev 
Na tej strani boste našli veliko člankov in kontaktov, ki vam bodo pomagali najti zimsko 
zaposlitev v tujini. 
http://www.overseasjobcentre.co.uk/winterwork.shtml 
 
Katerokoli delo kjerkoli 
Spletna stran za zaposlovanje, ki nudi tudi iskanje smučarskih zaposlitev.  
http://www.anyworkanywhere.com/jg_ski.html 
 
Smučarska povezava 
Spletno zaposlovanje v smučarskih središčih.  
http://www.skiconnection.co.uk  
 
Zaposlitve v letoviščih 
Zaposlitve v smučarskih centrih, parkih, hotelih in ladjah za križarjenja.  
http://www.resortjobs.com/  
 
 Sezonsko delo  
Če iščete smučarsko zaposlitev, izberite rubriko Ski & Snowsport Industry.  
http://www.seasonal-jobs.com  
 
Priložnosti za zaposlitev v švicarskih Alpah 
Poišči zaposlitev v gorah v srcu regije “4 Vallées”. 
http://www.onthemountain.ch/nendaz-ski.php?school&valais-shop-location=jobs-ski-
switzerland   
 
BergFex 
Ta spletna stran ponuja informacije o zaposlitvah v gorah v Avstriji, Nemčiji, Švici in Italiji. 
Stran je na voljo le v nemščini.  
http://www.bergfex.at/forum/jobboerse/?&page=1   
 



Hotelske zaposlitve v Švici  
Poišči zaposlitev v katerem od švicarskih hotelov. Spletna stran je na voljo le v nemščini in 
francoščini. 
http://www.hoteljob-schweiz.de  
 
Sezonska zaposlitev v Franciji 
Tu lahko iščeš zaposlitev v turizmu v Franciji. Na voljo le v francoščini.  
http://www.anpe.fr/espacecandidat/nicola/RechercherCriteresCampagnesRecrut.do?campag
neId=2 
 
Zaposlitve v turizmu v Avstriji  
Poišči zaposlitev v hotelih in turističnem sektorju v Avstriji.  
http://hoteljob.at//hoteljob  
http://www.tiscover.at/home/index_at.html?_det=gastrojobs1&_lan=de 
 

 
5. ISKANJE PARTNERJEV ZA MEDNARODNO SODELOVANJE  

 
 
Prosto mesto za EVS prostovoljca v Grčiji 
Pozdravljeni, iščemo EVS prostovoljca za naš projekt 2007-GR-28. Želimo se prijavit na rok 
1. Februarja, tako da se aktivnost lahko začne sredi maja, trajala bi 10 – 12 mesecev. 
Dogajala bi se v ruralnem okolju ob Prespanskem jezeru. Gre za razvoj trajnostnega 
turizma, ukvarjamo pa se tudi s projekti za otroke in mladino. Če vas zanima, nam pišite na 
ctprespa@otenet.gr. Lep pozdrav, Mathilde Chanvin  
 
Prosto mesto za EVS prostovoljca na Siciliji 
Dragi prijatelji, sem Sergio Carruba in sem zadolžen za EVS v naši organizaciji Arcistrauss v 
Italiji. 1. februarja se bomo prijavili s projektom »Socialne aktivnosti na Siciliji«. 
Prostovoljec mora biti star 18 – 30 let, znati angleško in obvladati osnove računalništva ter 
imeti veliko dobre volje.  Za prijavo potrebujemo življenjepis v formatu Europass in 
motivacijsko pismo. Prijave zbiramo do 29. januarja. Pišite nam na naslov: 
arcistrauss@arcistrauss.it. LP, Sergio Carruba  
 
Slovenska Filantropija in Zavod Voluntariat vabita k sodelovanju pri mednarodnem 
prostovoljnem projektu 
Pri organizaciji SCI Germany, ki s Slovensko filantropijo in Zavodom Voluntariat sodeluje pri 
projektu »Go ahead with your head« v sklopu programa AMICUS (sponzoriranega s strani 
Evropske Komisije) sta na voljo dve prosti mesti za šestmesečno prostovoljno delo.  
Več informacij je na voljo tukaj.  
 
Iskanje partnerjev za mladinska izmenjava za ljudi z invalidnostjo iz Latvije  
Smo organizacija ljudi z različnimi invalidnostmi in različnih starosti iz Latvije, med njimi 
smo tudi mladi, stari od 18 do 30 let. Radi bi imeli mladinsko izmenjavo na temo umetnosti, 
kulture in družbene vključenosti. Lahko smo pošiljajoča ali gostiteljska organizacija, želimo 



izmenjavo z eno ali dvema državama kot partnerjema. Najboljši čas bi bil junij – julij 09, 
vendar smo odprti tudi za predloge. LP, ilze.goba@inbox.lv.  
 

Za več povpraševanj obiščite naš forum za iskanje partnerjev za mednarodno 

sodelovanje: 

http://partnerji.mojforum.si  

 
Forum dnevno posodabljamo. 

 
 

 
Kontakt: 
 
EURODESK Slovenija 
MOVIT NA MLADINA 
Nacionalna agencija programa MLADI V AKCIJI 
Dunajska 22, SI-1000 Ljubljana 
Tel.: 01 430 47 48 
Fax: 01 430 47 49 
E-pošta: info@eurodesk.si 
Splet: www.eurodesk.si 
 

 
 

Eurodesk je brezplačni infoservis Evropske komisije, namenjen informiranju mladih in tistih, 
ki delajo z mladimi, o možnostih, ki jih ponujajo različne evropske ustanove in mednarodne 
organizacije na področju izobraževanja, usposabljanja, kulture, mobilnosti mladih, 
mladinskega informiranja in drugih tematik, zanimivih za mlade. 
 
Elektronske novice so na voljo tudi na spletni strani 
www.eurodesk.si/ogledalo/publikacije, kjer se nanje lahko tudi naročite. Objavljene 
informacije so izključno informativne narave. Pri nadaljnjem posredovanju teh informacij 
vas prosimo, da navedete vir. 
 
To elektronsko obvestilo ste prejeli zato, ker ste se na spletni strani MOVIT NA MLADINA 
prijavili za prejemanje elektronskih novic.  
V kolikor obvestil ne želite več prejemati, nam to sporočite na e-naslov info@eurodesk.si. 
 
 


